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CUMHURİYET HALK PARTİSİ’NİN
“MİLLET SİZİ YOLLUYOR, BU GİDİŞİ DURDURMAYACAĞIZ; ERDOĞAN, SEN DE

Genel Başkanımız Özgür Özel, Muğla’da gerçekleştirilen Millet İradesine Sahip Çıkıyor 
Mitingi’ne katıldı.

“Milas, çok partili dönemde hep demokratları seçti. Muğla 15 kez belediye başkanı seçti. 
Dokuzu CHP’den ve üçü diğer sosyal demokrat partilerden; 12 kez bizi seçti. Muğlamıza 
üç dönem İl Belediye Başkanı, iki dönem Büyükşehir Belediye Başkanı olarak hizmet 
veren Osman Gürün’e bir yürekten teşekkür ve selam gönderiyoruz. Son seçimde Bodrum 
Belediye Başkanımızı Büyükşehire aday gösterdik. Ahmet Aras’la rekor oyla, yüzde 55’le 
kazandık. Milas’ta Fevzi Topuz’u gönül birliğiyle yine göreve davet ettiniz, o da rekorlar 
kırarak kazandı. Daha önce altı olan ilçe sayımızı 11’e çıkardık. Egelilerim hem kendi 
evlatlarına hem de Genel Başkanlarına sahip çıktılar.”
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“Ahmet Aras, geçen yıl 4 milyar lira altyapı yatırımı yaptı. Bu yıl 6 milyarlık bütçe koydu. 
Kadın yaşam merkezleri, dezavantajlıları unutmayan beş yeni merkez, ikiden sekize çıkan 
kreşler, iki huzurevi için; Bodrum - Marmaris -Ortaca katı atık merkezleri, güneş enerjisi 
santralleri için; 131 kilometre yeni içme suyu hattı, 141 mahallede değişen içme suyu hatları 
ile 40 kilometre yeni kanalizasyon hattı için; Bodrum’da içme suyu hatlarının tamamı 
yenilendiği için, denizden içme suyu arıtma tesisi son aşamasına geldiği için; üreticiye 
yerel tohum ve meyve fidanı dağıtımı için Ahmet Aras’ı bir yürekten alkışlayalım. 150 bin 
metrekare sathi kaplaması, 165 bin metrekare parke taş döşemesi, kazandırdığı 11 iş 
makinası, 30 hizmet aracı, ihtiyaç sahiplerine yapılan yüksek sosyal yardımlar, tarlada 
kalan kavunlardan tutun da belediyenin ürettiği portakalına kadar yoksulun sofrasına 
bunları koydukları için; Koru Ekin Ambarı Köprüsü, otoparklar, Ören sahil yolu, Şehitlik 
Anıtı ve Atatürk Bulvarı ile Boğaziçi Kafe’yle yediye çıkan hizmet alanları için de Fevzi 
Topuz’u alnından öpüyoruz.” 

“AKILDA TUTULMAYACAK HİZMETLER YAPTILAR”

“Muğla, 2025’te Türkiye bütçesine 68 milyar lira vergi ödemiş. Peki Muğla’ya bütçeden ne 
kadar para ayrılmış? 5,7 milyar lira. Muğla’dan 12 almış, bir vermişler. Muğla, 20 yılda 418 
bin dekar tarım alanını kaybetmiş. Yani küçülme yüzde 17. Türkiye’dekinin tam iki katı. 
Tarım alanı kaybediyoruz. Şehir merkezi büyüyor, köyler küçülüyor. Sabah buradan 
Bodrum’a 20 bin kişi çalışmaya gidiyor. Köyde kendi tarlasında çalışması ya da arıcılık 
yapması, kendini doyururken Muğla‘yı, Türkiye’yi doyurması gerekenler topraktan ekmek 
çıkaramadığı için Bodrum’da otellerde çalışmak durumunda kalıyorlar.”

“BURADA ÇOK BÜYÜK BİR TEHLİKE VAR”

“Muğla’da inanılmaz bir barınma sorunu var. Ortalama 30 bin lira kirayla Allah kiracılara, 
bilhassa da şehre tayinle gelen devletimizin memurlarına yardım etsin. Cumhuriyet Halk 
Partisi’nin programında kiralık sosyal konut vardır. Biz söyleyince AK Parti ‘Biz de bunu 
yapacağız’ dedi. Ancak 100 konuttan beşi değil; yüzde 15, 20, 25’lik oranda kiralık sosyal 
konut olmalıdır. İktidarımızda gelire göre kira dönemi başlayacaktır. Çok kazananın daha 
yüksek, az kazananın daha az kira ödediği, hiç kazancı olmayanın temel vatandaşlık geliri 
aldığı ve ücretsiz barındığı sistemi kurmak boynumuzun borcudur.”

“GELİRE GÖRE KİRA DÖNEMİNİ BAŞLATACAĞIZ”

“Akbelen direnişini saygıyla selamlıyorum. AK Parti ‘Eyvah seçimi kaybederiz’ diye geri 
çekti, kötülüğü beş katına çıkarıp getiriyorlar. Bu işe Meclis’i alet ettiler. Zeytinlik olan 
yerlerin korunmasına ilişkin kanun ortada duruyorken, kendilerince la zeytinlik olan 
yerlerin koordinatlarını tarif ederek, buraları madenciliğe açtılar. Saatler içinde Anayasa 
Mahkemesi’ne götürdük. İptal kararından endişe ederek, 10 Ocak günü acele 
kamulaştırma kararı aldılar. Acele kamulaştırma Cumhurbaşkanı’na verilmiş bir yetkidir. 
Erdoğan, bu yetkiyi düşmanı savmak için değil; ormanı madene açmak, Akbelen ormanını 
Limak şirketine vermek için kullandı.”

“YETKİYİ ORMANI LİMAK’A VERMEK İÇİN KULLANDI”



“80 yıllık Cumhuriyet tarihinde bin 186, sonraki 20 yılda AK Parti tarafından 386 bin 
maden ruhsatı verildi. 80 yılda verilenin 20 yılda 350 katını verdi. Muğla’nın yüzde 60’ını 
maden ruhsatına açtı bunlar. Allah rızası için Anayasa Mahkemesi’ne buradan çağrıda 
bulunuyorum. Bu hayvanların, bu kuşların, bu ağaçların günahına girmeyin. Bu günahkar 
Erdoğan’a ‘Dur’ deyin. 80 yaşında bastonuyla direnen teyzeyi, onun akıttığı gözyaşını 
düşünün. 1,5 milyon zeytin ağacının kesimine ‘Dur’ demek yetkinizde.”

“MADENE 350 KAT FAZLA RUHSAT VERDİLER”

“Muğla’da çiftçilerin yüzde 69’u ‘Gelirim giderimi karşılamıyor’ diyor. Yüzde 63’ü ‘Başka 
imkanım olsa çiftçiliği bırakırım’ diyor. Dört çiftçiden üçü diyor ki ‘Evladım benim gibi 
çiftçi olmasın.’ Çiftçi tarımsal destek olarak beş hak etmişken, bütçeye bir koydular. Bir 
hafta boyunca 55 kez şunu söyledim: ‘Çiftçiler kredi kullanırken ‘Borcu yoktur’ kağıdı 
isteniyor.’ Nihayet dün 400 bin liraya kadar finansmanda istemekten nihayet vazgeçtiler. 
İkincisi, deprem konutlarında senet imzalatıyorlar, faiz kısmı boş. 100 kere söyledim; afet 
konutunda faiz olmaz. ‘Faiz almayacağız’ diye açıkladılar.”

“BU, MEYDANLARIN GÜCÜDÜR”

“Biz Erdoğan’dan asgari ücrete - emekliye zam, depremzedeye bedava konut, öğrenciye 
yurt, yasaksız Türkiye, vizesiz Avrupa istemiyoruz. Ondan bir tek şey istiyoruz. Erken 
seçim sandığını istiyoruz. İktidara geldiğinde 8 çeyrek altın alan en düşük emekli maaşı, 
bugün 1,5 çeyrek alıyor. 7 çeyrek altın alan asgari ücret, 2 çeyrek altın alıyor. Ortalama 
çiftçi geliri, 19 bin 700 lira. Cumhuriyet Halk Partisi olarak iktidar olduğumuzda bugünkü 
şartlarda asgari ücreti 39 bin lira, en düşük emekli maaşını önce bir asgari ücret ve sonra 
Erdoğan öncesi gibi 1,5 asgari ücret yapmaya geliyoruz.”

“ERDOĞAN’DAN ARTIK BİR TEK ŞEY İSTİYORUZ”

“Artık bu kabustan uyanmanın, artık silkinip ayağa kalkmanın zamanıdır. AK Parti‘ye oy 
verip yoksul kalanlara, işsiz olanlara, mağdur olanlara sesleniyorum: Katlanmak zorunda 
değilsin, bize katılabilirsin. İktidar değiştiğinde ilk senin yüzün gülecek. Çünkü sen suçsuz, 
günahsız, AK Parti’nin kara düzeninin oyunu aldığı, emeğini çaldığı, yarınını kararttığı 
güzel bir insansın. Bize katıl, bu iktidarı değiştirelim.”

“BİZ KATIL, İKTİDARI DEĞİŞTİRELİM”

“Erdoğan çıktı, ‘Bu gidişi durduramayacaksınız Özgür’ dedi bana. Millet sizi yolluyor, bunu 
durdurmayacağız. Ama sen de bu gelişi, Cumhuriyet Halk Partisi’nin gelişini 
durduramayacaksın. Türkiye İttifakı’nın iktidarını durduramayacaksın. 19 Mart darbesinden 
beri 333 gün geçti. Bininci güne ulaştığımızda AK Parti iktidarından kurtulmuş olacağız. 
Yolun üçte birini yürüdük. İlk günden daha enerjik, güçlü, heyecanlı ve kararlı hissediyorum. 
89 mitingde anlattım; ‘Bu dava siyasidir’ diye. AK Parti il başkanlarının önünde ‘Partimiz için 
çalışacağım’ diyen kişi, bir gün önce Ekrem İmamoğlu’na, arkadaşlarımıza iftira atan, 
zulmeden kişidir. Akın Gürlek siyasidir, bu dava siyasidir.”

“YOLUN ÜÇTE BİRİNİ YÜRÜDÜK, İLK GÜNDEN DAHA KARARLIYIZ”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın! 3. Video için Tıklayın!
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https://x.com/herkesicinchp/status/2023087298934374551?s=46
https://x.com/eczozgurozel/status/2023064929918664922?s=20
https://x.com/herkesicinchp/status/2023072375974371607?s=46


EMEKLİ, ASGARİ ÜCRETLİ, ÇİFTÇİ İÇİN
HAYATI KOLAYLAŞTIRACAK RAMAZAN KOLİSİNİ BİZ YAPALIM;
BUNUN İÇİN HER ŞEY VAR, SİYASİ İRADE YOK

“Maalesef Merasim Sokak saldırısının da yıldönümü. Askeri personel servisine yapılan 
terör saldırısında 29 canımızı kaybetmiştik. Bir kez daha rahmetle anıyoruz. Şehitlerimizin 
aziz hatıraları bize, aileleri bu yüce millete ve devlete emanettir. Şehit aileleri ve gazi 
dernekleriyle sürekli bir araya geliyoruz. 2024 haziranında iki günlük şehit aileleri ve 
gaziler çalıştayı yapmıştık. Oradan derlenen 18 kanununda değişiklik yapan bir teklif 
hazırlamıştık. Ama ilerleme yok. Hassas gündemlerin eşliğinde Ramazanda ki sahura 
kadar çalışma geleneği var Meclis’te uzlaşı ile çıkaralım.”

“ŞEHİT AİLELERİ VE GAZİLER İÇİN DÜZENLEME YAPILMALIDIR”

Genel Başkanımız Özgür Özel, partimizin TBMM Grup Toplantısı’nda gündeme ilişkin konuştu. 

“13 Şubat 2024 tarihi Erzincan İliç maden faciasının ikinci yıl dönümüydü. Dokuz işçimizi 
korkunç şekilde yitirmiştik. Murat Kurum İliç faciasındaki sorumluluğunu hep inkar etti. 
Faciayı getiren ikinci kapasite artışında belge; ‘İkinci kapasite artışı ve folitasyon tesisi 
projesi ile ilgili olarak hazırlanan ÇED raporu, ÇED Yönetmeliği kapsamında kabul 
edilmiştir. Makamlarınızca uygun görülmesi halinde söz konusu projeye ait ‘ÇED olumlu’ 
kararının verilmesi hususunu takdir ve tensiplerinize arz ederim.’ Altında imza. ‘Olur. 
Murat Kurum.’ İliç’in kanı Murat Kurum’un elindedir.”
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“15 Temmuz darbesine karşı tutumumuzu bilmeyen yok. Planlayanların, yapanların, o 
günlere gelene kadar bunları kritik mevkilere yerleştirenlerin, bunlara para sağlayanların, 
bu milletin bölünmez bütünlüğüne karşı silaha sarılanların Allah bin kere belasını versin. 
Ancak emir komuta zinciri içinde kursiyer, asker, teğmen… ‘Kalk oğlum’, kalkmış; ‘Çık 
köprüye’, çıkmış. Otobüsün içinde durmuş inmemiş. Silivri’de müebbet hapse mahkum 
edenlere söylüyorum: Burada büyük bir kul hakkı vardır. KHK ile ihraç edip haklı çıkanlar 
konusunda da vardır. Ayıbı mutlaka temizlemek gerekir.”

“BU AYIBI MUTLAKA TEMİZLEMEK GEREKİR”

“Bugün farklı illerden Veteriner Hekim Oda Başkanlarımız aramızda. Veteriner hekimler 
kanunda sağlık çalışanı olarak geçiyorlar ama neredeyse özlük haklarında yarı yarıyadan 
da kötü durumdalar. AK Parti bu konuda yasal düzenlemelerden kaçıyor. 600 
milletvekilinden hiçbirinin veteriner olmaması bir utançtır. Parti Meclisimize Türk 
Veterinerler Hekimleri Birliği Genel Başkanı Sayın Murat Aslan’ı kattık. Grubumuz ve 
iktidarımızda, kritik yerlerde çok sayıda veteriner görevlendirileceğiz.”

“VETERİNER HEKİMLERE SÖZ VERİYORUZ”

“Sayın Bahçeli, bugün deprem bölgesine ilişkin olarak, ‘Konutlarına kavuşan vatandaşlarımıza ‘Boş 
senet imzalatıyorlar’ demek yalnızca bühtan değil, siyasi namusla çelişen bir hezeyandır’ demiş. 
Bakın; afet borçlandırma senedi. Bühtan, iftira varsa Murat Kurum’dadır. Hezeyan varsa da ‘İttifak 
ortağım’ diye onlara inanan, bir depremzedeye gidip de sormayan şahsınızın siyasetinin adıdır.”

“SAYIN BAHÇELİ, HEZEYAN ŞAHSINIZIN SİYASETİNİN ADIDIR”

“Ekonomik kriz tüm yakıcılığıyla devam ediyor. Enflasyonu bu sene yüzde 13 - 19 diye 
hesaplıyorlardı, daha ikinci ayda hedefi yüzde 21’e revize ettiler. Bütçe 214,5 milyar lira açık verdi. 
Faiz ödemeleri yüzde 180 artarken yatırım yüzde 37 azalmış. Seçmenlerin sırtından bu keneleri 
atmak ve bu krizi bitirmek sandıktaki birinci vazifedir. ‘Kaynak var mı? diyorlar, en düşük emekli 
maaşı için harcanan paranın 6,5 katını bir ayda faize ödediler. Bir memleket düşünün; infaz 
koruma memurundan hemşiresine, öğretmeninden astsubayına, mühendisine hepsi yoksul.”

“ENFLASYONDA HEDEF YÜZDE 21’E REVİZE EDİLDİ”

“Bugün Türk Medeni Kanunu’nun kabulünün 100’üncü yıl dönümü. Cumhuriyet’in eşitlik 
mücadelesini büyüten 81 ilden kadın kolları il başkanlarımız, belediye başkanlarımız, 
belediye meclis üyelerimiz, siyasetteki yol arkadaşlarımız bizlerle. Türkiye'de kadın - erkek 
eşitliğinin temeli 100 yıl önce kararlılıkla atıldı. Ama maalesef bugün Türkiye'de kadınlar 
kendilerini güvende hissetmiyorlar. Eşitsizlik, adaletsizlik, kadına karşı şiddet, cins kırımı 
sürüyor. AK Parti ülkenin kadınlarına da felaketi yaşatıyor. Bizim Meclis’e sevk ettiğimiz ilk 
anlaşma, İstanbul Sözleşmesi’ne geri dönüş için olacak. Gazi Mustafa Kemal Atatürk 
‘Mümkün müdür ki bir toplumun yarısı toprağa zincirlerle bağlı kaldıkça diğer kısmı göklere 
yükselebilsin?’ diyor. Cumhuriyet’i kadınların ellerinde göklere yükseltmeye kararlıyız.”

“CUMHURİYET’İ KADINLARIN ELLERİNDE YÜKSELTECEĞİZ”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!
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https://x.com/herkesicinchp/status/2023811696834294006?s=46


“Ramazan ayının hayırlar getirmesini diliyorum. Haziran 2015’te ‘Her emekliye dini 
bayramlarda birer maaş ikramiye’ dedik. Tayyip Erdoğan Kasım 2015’e doğru söz verdi 
ama vermedi. Seçim var ya 2018’de verdi ama bin lira verdi. Bin lira 24 kilo kuşbaşı 
alıyordu. Geçen sene 4 bin lira yaptıkları ikramiye 6 kilo kuşbaşına düştü. Şimdi 5 bin lira 
yapacaklar, 4 kilo alacak. Ramazan kolisi yüzde 50 zamlandı. Emekli aylığı 2023’te 15 
Ramazan kolisi alıyorken sekize düştü. Sayın Erdoğan; siyasette sesleri biraz kısalım. 
Emekli, asgari ücretli, çiftçi için hayatı kolaylaştıracak bir Ramazan kolisini biz yapalım. 
Bunun için gereken her şey var. Bir tek siyasi irade eksik.”

“EMEKLİ İKRAMİYESİ 24 KİLO KUŞBAŞIDAN, 4 KİLOYA DÜŞÜYOR”

“Boğaziçi Üniversitesi’ni akademide yüzlerce sıra geriye düşürdüler. Erdoğan açılış 
yapacak diye bir gece önceden tüm kampüsü boşalttılar. Sabah yurtları boşalttılar. 
Kapıları açıp İstanbul AK Parti ilçe teşkilatlarını doldurdular. 2020’den beri işgal altında 
üniversite. Erdoğan devletin polisiyle boşalttı, taşıma kadro götürüp alkışlattı. Bir şey 
daha yaptı, bu kadarına yelteneceğini tahmin etmiyordum.”

“ALLAH HİÇBİR SİYASETÇİYİ SENİN DURUMUNA DÜŞÜRMESİN”

“Trump, ‘Filistinlileri beş ülkeye süpüreceğim, oraya oteller, kumarhaneler dikeceğim’ 
dediği Gazze için ‘barış planı’ ortaya atmıştı. Çağrı yaptı 62 ülkeye; 21’i kabul etti, 41’i 
etmedi. Duydum, inanamadım. Erdoğan bu işgal planında yer almayı kabul ettiğini 
bildirdi. Hakan Fidan’ı alt komisyonlara yazdırdı. Trump’a boyun eğenlerin dizildiği yere 
dizildi. O kurulun içine Erdoğan’ın yan koltuğuna ‘Gazze kasabı’ dediği Netanyahu oturdu. 
Erdoğan’a yazıklar olsun.”

“ERDOĞAN, İŞGAL PLANINDA YER ALMAYI KABUL ETTİ”

“Akın Bey’in mal varlığını bildirmesini bekliyorum. Bende var. 16 taşınmazdan telaşla 12’ye 
düştüler. Akın Bey izah edecek o izah edilemez toplamı. Açıklamazsa ben ada ada, pafta 
pafta, site site, daire daire onları açıklayacağımTürkiye siyaset tarihinin en izaha muhtaç 
konusunu, adaletin emanet edildiği Adalet Bakanı’ndan ve onu atayan Erdoğan’dan 
soruyorum. Süreniz bir haftadır.”

“EN İZAHA MUHTAÇ KONUYU SORUYORUM”

“Sayın Bahçeli, ‘Yeni atanan Adalet Bakanı ile ilgili rahatsızlığınızın kaynağını nasıl 
yorumlayalım?’ diyor. Bir an için düşünün ki İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı‘na Ali Mahir 
Başarır’ı atıyoruz. Göreve başladıktan sonra sabahın erken saatinde, diyelim ki sizde, 
Silivri Belediye Başkanı’nı aldı. 5 bin polisle Ülkü Ocakları’na girdi. İstanbul İl Başkanlığınızı 
işgal etti. Aliağa Belediye Başkanınızı aldırıp İstanbul’a getirdi. Her gün partinizin bir 
evladı jandarmanın iki kolunda, televizyonlardan alaycı yayınlar yaptırılıyor. ‘Devlet Bey 
kongreyi kazanamayacaktı, Milliyetçi Hareket Partisi delegeleri iradelerini tek tek sattı’ 
diyorlar. Tek kanıt yok, iftiralar var. Ali Mahir Başarır vurdukça vuruyor. Alıp Adalet Bakanı 
diye getiriyoruz. Sayın Bahçeli, ‘Beyefendi hayırlı olsun. Çok önemli işler yaptınız’ mı 
diyeceksiniz?”

“BENİM YERİME KOYUN KENDİNİZİ”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Adalar’da Millet İradesine Sahip Çıkıyor 
Mitingi’ne katıldı. 

“Ercan Başkan sizin  de benim de güvenimi boşa çıkarmıyor. Buranın imkanları kıt ve 
bütçe ile hizmet zorlukları var. Ama biri hariç tüm okullarımıza ücretsiz su sebillerini 
koydu. Ücretsiz okul servisi, pazar servisi, plaj var. Sahillerde halkın kullanımına açılan 
alanlar var. İBB Halk Ekmek artık Ada’da da var. Adalar, Adalılarla birlikte yönetiliyor. 
Sokak hayvanları rehabilitasyon merkezi açıldı. Belediyeye ait tekne, hastalar için sevk 
desteği veriyor. Tedavisi bitenlerin geri gelmesi için hizmet veriyor. Acil hastanın sevki 
için helikopter hizmetini de hayata geçireceğiz.”
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“ERDOĞAN, ATTIĞI İMZAYLA BİZİ DOĞRULAMIŞTIR;

AKIN GÜRLEK VE BU DAVA SİYASİDİR,
ARKADAŞLARIMIZ MASUMDUR”



“Ekrem Başkan’ın desteğiyle Adalar’a yakışır belediye hizmet binasının inşaatı hızla 
sürüyor. İstanbul Büyükşehir’in 273 haneye sosyal destek amaçlı nakit desteği sürüyor. 
234 haneye İstanbul Kart düzenli nakit desteği, 140 anneye Anne Kart hizmeti, 333 
öğrencimize eğitim desteği veriyoruz. Genç Üniversiteli bursundan 158 Adalı öğrenci 
yararlanıyor. İBB, Adalar’da 297 milyon liralık altyapı yatırımı yaptı. 2 kilometre atıksu, 15 
kilometre içme suyu hattı döşendi. 250 İETT aracı ile Büyükada ve Heybeliada’da garajlar 
kuruldu. Pendik - Tuzla - Adalar ve Maltepe - Adalar deniz hatları açıldı. BELTUR tesisleri 
açıldı. Plajlar kamusal alan oldu. Taş Mektep, çok sayıda park restore edildi.”

“EKREM BAŞKAN VERDİĞİ SÖZLERİ TUTUYOR”

“Bugün açlık sınırı 31 bin lira, yoksulluk sınırı 102 bin lira. Beş emekli birleşiyor, yoksulluk 
sınırının üstüne çıkamıyor. İlk kez asgari ücret ilan edildiği gün açlık sınırının altındaydı, 
bugün 3 bin lira altına düştü. Aralıkta enflasyonu çok düşük çıkardılar. Emekliden, 
memurdan yüzde 4 çaldılar. TÜİK’e göre bile ocak ayı enflasyonu yüzde 4,8 oldu. 100 
ülkenin yıllık enflasyonundan fazla. Size diyorlar ya ‘Enflasyon dünyanın sorunu.’ Vallahi 
yalan. Savaşın ve yıkımın ardından perişan olmuş ülkelerden daha yüksek enflasyonumuz 
var. Türkiye’de beceriksiz, basiretsiz, yönetme yeteneği bitmiş bir iktidar var.”

“EMEKLİDEN, MEMURDAN YÜZDE 4 ÇALDILAR”

Video için Tıklayın!

“Tayyip Erdoğan iktidarda kalabilmek için sadece yargı kollarına güvenmektedir. 
İstanbul’da panoyla, Hatay’da brandayla değil; örgütle ve yürekle siyaset olur. Erdoğan’a 
bir kez daha sesleniyorum; ‘Korkma, cesaretin varsa çık karşımıza, yarışalım. Bugün 
Silivri’ye gittim, sahip çıktığınız Cumhurbaşkanınızı gördüm. Ne kadar zulüm, baskı görsek 
de ona en zor gelen ailesiyle uğraşılsa da karşımda Türkiye’nin yarınlarını düşünen, 
milletin emeklisini, işçisini, çiftçisi, esnafını, iş insanını düşünen, en çok da gençlerini ve 
kadınlarını düşünen ve iktidara dimdik yürüyen birisini gördüm.”

“SİLİVRİ’DE İKTİDARA DİMDİK YÜRÜYEN BİRİSİNİ GÖRDÜM”

“Hiç utanmadan, sıkılmadan, gerine gerine Adalet Bakanlığına atadı. Bu atamadan utanç 
içindeyim. Türkiye’nin yarınları için endişe içindeyim. Kendi davamız, haklılığımız ve bunu 
millete anlatma çabamız için son derece memnunum. Erdoğan yaptığı atamayla bizi 
doğrulamıştır. Akın Gürlek siyasidir, tüm davalar siyasidir. Arkadaşlarımız masumdur, 
bunlar iftiracıdır. Emekli maaşının, asgari ücretin artması için, çiftçinin, esnafın yüzünün 
gülmesi için siyasette rekabet lazım. Kimse ‘Yerim garanti’ sanmamalı. Rakibini hapse 
atarak oraya demir atmamalı. Millet gönderirse gideceğini bilmeli.”

“ERDOĞAN, KENDİ İMZASIYLA KENDİNİ YALANLADI”

“Geçtiğimiz günlerde Plan ve Bütçe Komisyonu Sözcümüz Veli Ağbaba sordu, yanıt 
alamadı. Sıkıştırdı, kaçamak cevaplar aldı. En önemli varlıklarımızdan birinci ve ikinci köprü 
ile yedi otoyolu satmaya kalkıyorlar. 600 milyon dolarlık yerin, sadece 3 milyar doları 
hemen almak için 25 yıllık gelirini bırakıyorlar. Erdoğan, 2012 yılında da satmaya kalkmış, 5,7 
milyar dolar teklif edilmişti. Erdoğan ‘7 milyar dolardan aşağıya olursa satmak vatan 
hainliği’ demişti. Şimdi vatan hainliğini ikiye katlıyor. Milletin yüzde 60’ı bilmiyor. Ama 
yüzde 40’ın yüzde 90’ı karşı. Onun için bunu bütün örgütümüze ve İstanbul’u, Türkiye’yi 
seven her birinize emanet ediyorum. Erdoğan geleceğimizi satıyor, engelleyin. 81 ilde bu 
kampanyayı yapacağız, millete başına gelmekte olanı göstereceğiz. Hazırlandıkları çok 
kötülükle, bunu sattıklarında İzmir - Çeşme Otobanı aynen 365 lira. 59 liraya geçilmekte 
olan Boğaz Köprüsü’nden 300 liraya geçmek istemiyorsanız karşı çıkın.”

“BU KÖTÜLÜĞÜ İŞGAL ORDUSU YAPMAZ”
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“Enflasyon hedefi yüzde 14’tü. TÜİK’in yalanına göre bile yüzde 30 çıktı. 19 Mart 
darbesinden dolayı oldu. Bu yapılanlarla bu işler düzelmez. Siz yanlışa ‘yanlış’ deyin. ‘Bir 
daha oy vermem böyle giderse’ deyin. Cumhuriyet Halk Partisi iktidarında, en düşük emekli 
maaşı bir asgari ücret, iktidarının devamında 1,5 asgari ücret olacak. Ayrıca hiçbir hane 
gelirsiz kalmayacak, Türkiye Cumhuriyeti’nin onurlu yurttaşları olmanın gereği geliri 
olmayan hanelere temel vatandaşlık geliri bağlanacaktır.” 

“MEMLEKETİN BAŞINA GELENLERİN SORUMLUSU ERDOĞAN’DIR”

“Herkes kendine göre beka tanımı yapıyor. Bu ülke, yedi ordu tarafından işgale uğradı. O 
gün vardı beka sorunu, savuşturduk. Esas beka sorunu, Türkiye’nin gençlerinin dünyanın 
güçlü ülkelerinde hayal kurmasıdır. Bunun olmaması için 31 Mart seçiminden önce 
gençlerden destek istemiştim. 18-25 yaş grubunda destan yazdık. O gece de demiştim ki 
‘Ve gençler bir seçim daha beklemeye karar verdiler. O seçimi hep birlikte kazanmalıyız.’ 
Tüm gençlere sözümüzdür; yasaksız Türkiye, vizesiz Avrupa geliyor.”

“GENÇLERE SÖZÜMÜZ; YASAKSIZ TÜRKİYE, VİZESİZ AVRUPA”

“Bugün liyakatle değil sadakatle, adaletle değil o sadakatle oturtulan bir koltukta ne hallere 
düştü; gördünüz birisi. Koltuktaki düştüğü hal, yargıyı getirdikleri haldir. Koltuğun taşımaya 
utandığı bir Adalet Bakanı’nı bu milletin sırtına yük edemezsiniz. Partinin milletvekillerinin 
tekme tokatla, bariyerler kurarak yemin ettirdikleri bir ayıp bugün Türkiye’de yaşandı. Bu 
iktidarın sonu gelmiştir.”

“BÖYLE BİR AYIP BUGÜN TÜRKİYE’DE YAŞANDI”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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Genel Başkanımız Özgür Özel, önceki Genel Başkanlarımızdan Deniz Baykal’ı anma 
törenine katıldı.

“Baykal ailesinin ve Cumhuriyet Halk Partisi ailesinin kıymetli mensupları, Genel 
Başkanımızın vefatının yıldönümünde huzurundayız. Deniz Bey 35 yaşında milletvekili ve 36 
yaşında Maliye Bakanı olmuş, 40 yaşında Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı iken madenleri 
kamulaştıracak cesareti göstermiş, ülkemiz ve partimizin faydasını gözeterek çok hizmetler 
vermiştir. 2009’da Manisa Cumhuriyet Meydanı’nda ‘35 yıl önceki Deniz’i görüyorum’ 
diyerek Genel Başkan olmama yönelik ilk öngörüde bulunmuş, ilk sorumluluğu yüklemiştir. 
Hatırası önünde bir kez daha hep birlikte saygıyla eğiliyoruz.”

“Tarihimizin en büyük saldırısıyla karşı karşıyayız. Geçmişte siyasi görevde olan, sonra partiye 
operasyon yapmak için İstanbul’a Cumhuriyet Başsavcısı olarak görevlendirilen biri Adalet 
Bakanlığı’na atanabilmiştir. İki siyasi görev arasında Cumhuriyet Halk Partisi’nin il kongresini 
iptal edecek, atadığı kayyımı hâlen görevde tutacak, partinin seçilmişlerine her fırsatta iftira 
kampanyalarıyla siyasi operasyon olduğu bilinen adli süreçleri yürütecek, gelip tekrar siyasi bir 
pozisyona oturacak ve dünyanın gözünün içine bakıp da ‘Türkiye hukuk devletidir’ diyecek. Bu 
büyük saldırının herhangi bir sabahındayız. Yarın sabah bu sabahtan daha zor olacak.”

“BÜYÜK SALDIRININ HERHANGİ BİR SABAHINDAYIZ”

“Kimsenin şüphesi olmasın ki ülkeyi saldırıdan, işgalden kurtarıp bu ülkeye bir Cumhuriyet 
ve ardından demokrasi hediye edebilmiş bir partinin kararlılığı, mücadelesi ve direnci 
bugünlere de damgasını vuracak. Teslim olmayacağız, boyun eğmeyeceğiz. Sayın Genel 
Başkanımızın huzuruna nasıl bugün Türkiye’nin birinci partisi olarak geldiysek, Türkiye’yi 
yöneten iktidar partisi Cumhuriyet Halk Partisi’nin Genel Başkanı olarak partinin 
sorumluluk almış siyasetçileriyle kol kola, Atatürkçüler, Cumhuriyetçiler ve Cumhuriyet 
Halk Partililer olarak buraya tekrar geleceğiz.”

“BOYUN EĞMEYECEĞİZ, TESLİM OLMAYACAĞIZ”

H A F T A L I K E -BÜLTENH A F T A L I K E -BÜLTEN
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“DENİZ BAYKAL’IN HATIRASI ÖNÜNDE
BİR KEZ DAHA SAYGIYLA EĞİLİYORUZ”



Genel Başkanımız Özgür Özel, önceki Genel Başkanlarımızdan Deniz Baykal’ı anma 
töreninin ardından basın mensuplarının sorularını yanıtladı.

“‘Deniz Baykal’ deyince çok şey akla geliyor ama birinin altını çizmek lazım. Erdoğan, iktidara 
gelmeden önce Amerika’ya gitti, Amerika’yla uyumlu iktidar olacağının sözünü verdi. 
Amerika’nın Erdoğan’dan, Erdoğan’ın partisinden istediği şey; Irak’ı işgal etmek üzere 
Amerikan ordusunun Mersin Limanı’nı kullanarak Irak operasyonu yapmasıydı. Meclis’ten 
bunu istedi. Deniz Bey ve Cumhuriyet Halk Partisi grubu 1 Mart tezkeresinde buna direndiler, 
99 AK Partiliyi de ikna ederek engel oldular. O işgale o gün destek veren Tony Blair, bugün o 
utançla yaşıyor ve Gazze planında Trump’ın komiserliğini yapmaya hazırlanıyor. O gün bu 
plana ‘evet’ diyen Erdoğan Trump ile birlikte Gazze planının bir parçası ve oraya 
görevlendirme yapıyor. Biz bu oyunu 1 Mart’ta bozan, hiç değilse Türkiye'yi buna alet 
etmeyen birinin huzurundaydık. Yarın da milletin huzuruna çıkıp görev talep ederken, 
Erdoğan’ın ‘Sorun ana muhalefetin Amerikan karşıtı olmasıdır’ dediği noktada olacağız.”

“ERDOĞAN, YARGI ELİYLE DARBE GİRİŞİMİNİN ALTINA İMZA ATTI”

“Sayın Erdoğan tezimizin doğru olduğunun altına imza attı. ‘Bu yapılanlar yargılama değil, 
siyasi bir operasyondur’ diyorduk. Akın Gürlek, HSK’nın Başkanı olacak. HSK’nın önünde 
kendisi hakkında dört ayrı başvurumuz var. İşlem yapmıyorlar. Akın Gürlek’in üstünde biri 
100 milyonun üzerine olan 12 taşınmaz var. Erdoğan, milletimiz yetkiyi bize verip Akın 
Gürlek’i yüce divanda çatır çatır yargılatana kadar ona dokunulmazlık veriyor. Bakanlık 
görevini bırakan Ali Yerlikaya da İstanbul İl Başkanlığımıza beş bin polis soktuğunda ona 
yazdığım mesajı tekrar okusun. O mesajı bir gün bir daha okutacağım.”

Genel Başkanımız Özgür Özel, genel merkezimizde Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit 
Dul ve Yetimleri Derneği Genel Başkanı Mustafa Işık, Türkiye Muharip Gaziler Derneği 
Genel Başkanı Beyazıt Yumuk ve Emniyet Teşkilatı Vazife Malulü ve Şehit Aileleri Vakfı 
Genel Başkanı Abdurrahman Yılmaz ile bir araya geldi. Dernek temsilcileri ziyaretin 
anısına CHP lideri Özel’e plaket takdim etti.

Genel Başkanımız Özgür Özel, genel merkezimizde Diyarbakır Ticaret ve Sanayi Odası 
Başkanı Mehmet Kaya, Diyarbakır Barosu Başkanı Abdülkadir Güleç, TMMOB 
Diyarbakır Şube Başkanı Mahsum Çiya Korkmaz, İHD Diyarbakır Şube Başkanı Ercan 
Yılmaz, KESK Diyarbakır Eş Sözcüleri Serdar Keskin ve Yıldız Ok Orak, Rosa Kadın 
Derneği Başkanı Zeynep Sipçik ve Diyarbakır Ticaret Borsası Başkanı Engin Yeşil’den 
oluşan Diyarbakır Kent Koruma ve Dayanışma Platformu temsilcileri bir araya geldi. 

Genel Başkanımız Özgür Özel, tutuklanan Adalar İlçe Gençlik Kolları Başkanımız 
Ramazan Yıldız’ın ailesini ziyaret etti.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Şair ve Yazar Ataol Behramoğlu’nu İstanbul’un Adalar 
ilçesindeki evinde ziyaret etti.

Video için Tıklayın!

“GÜRLEK’İ YÜCE DİVANDA YARGILATACAĞIZ, YERLİKAYA DA MESAJI OKUSUN”
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Tebrikler Galatasaray! Nefes nefese 
izlediğimiz maçta, İtalyan ekibi 
Juventus’u 5-2 mağlup eden 
Galatasarayımızı kutluyorum. Haftaya 
İtalya’da oynanacak rövanş maçında 
Şampiyonlar Ligi’nde bir üst tura 
yükseleceğimize yürekten inanıyorum.

SOSYAL MEDYADAN

Erzincan İliç katliamının yıl dönümünde 
yaşamını yitiren 9 işçimizi rahmetle 
anıyorum. Göz göre göre gelen felakete 
neden olan siyasi sorumlular hala korunuyor. 
Aynı tabloyu Soma’da da gördük, 
Ermenek’te de… Bu ülkede hiçbir emekçinin 
ölümü “kader” değil! Sorumlular adalet 
önüne çıkana kadar bu meselenin peşini 
bırakmayacağız.



CHP EKONOMİ EŞGÜDÜM KONSEYİ, İLK TOPLANTISINI GERÇEKLEŞTİRDİ
Genel Sekreterimiz Selin Sayek Böke, partimizin Ekonomi Eşgüdüm Konseyi’nin (EEK) 
ilk toplantısının ardından basın açıklaması yaptı.

“Halkın kaynaklarını ranttan yana değil, verimli ve halkın yararına kullanacak yeni bir 
düzeni bugünden inşa etmeye başladık. Yoksullukla baş başa bırakılmış olan, çalışmak 
isteyen ama çalışamayan, üretmek isteyen ama üretemeyen, çocukları için güvenli bir 
geleceği arzulayan tüm yurttaşlarımız; içinde bulunduğumuz ekonomik krize mahkûm 
değilsiniz. Bu düzeni değiştirecek reçete Cumhuriyet Halk Partisi'nde harfi harfine 
hazırlandı, hazırlanmaya devam ediyor ve ilk seçimde bu yüklerden hep birlikte 
kurtulacağız. O ana kadar sizlerin yanı başında hakkınızı sizlerle birlikte her zeminde 
savunmaya, neyi nasıl yapacağımızı anlatmaya ve çalışmaya devam edeceğiz.”

“HUKUK DEVLETİ İLKESİ VE ADİL YARGILANMA HAKKI
BÜTÜNÜYLE ORTADAN KALDIRILMIŞTIR”
Parti Sözcümüz Zeynel Emre, genel merkezimizde Merkez Yönetim Kurulu (MYK) 
gündemine ilişkin olarak açıklama yaptı.

“Geçmişte savcı sıfatıyla imza attığı iddianameleri Adalet Bakanı sıfatıyla bu denli 
savunduğu vakit o mahkemelerden nesnel kararlar almak güçtür. Çünkü Adalet Bakanı 
kanunlarımıza göre Hakim ve Savcılar Kurulunun Başkanı sıfatını taşımaktadır. Bütün 
hakimlerle ilgili atamalara, terfilere karar verecek pozisyondaki kişidir. Dolayısıyla 
açıklamaları hukuk devleti ve adil yargılanma ilkesinin bütünüyle ortadan kaldırıldığının 
ispatıdır.”

“KADINLARA SALDIRILAR, HUKUKUN AŞINDIRILMASI
MEDENİ KANUNUN TEMEL İLKELERİNE YÖNELMİŞ TEHDİTLERDİR”
Kadın Kolları Genel Başkanımız Asu Kaya, MYK ve Parti Meclisi üyelerimiz, 
milletvekillerimiz, il, ilçe ve belediye başkanlarımızla Türk Medeni Kanunu’nun 
kabulünün 100’üncü yılı dolayısıyla Anıtkabir’i ziyaret etti, Anıtkabir Özel Defteri’ni 
imzaladı.

“Kadınların yaşam hakkına yönelen saldırılar, ekonomik ve sosyal hayattaki derin 
eşitsizlikler, hukukun aşındırılmasına dönük girişimler Medeni Kanunu'nun temel ilkelerine 
yönelmiş açık tehditlerdir. Emanetiniz olan laikliği, hukukun üstünlüğünü ve toplumsal 
cinsiyet eşitliğini kararlılıkla savunmaya devam ediyoruz. Çünkü kadınların eşit olmadığı 
bir ülkede demokrasi de adalet de yarımdır. Kararlılığımız tamdır. Cumhuriyet kadınlarla 
birlikte yükselecek, yarınlara taşınacaktır."

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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Genel Başkan Yardımcımız Gül Çiftci, Adalet Bakanı Akın Gürlek'in katıldığı televizyon 
yayınındaki konuşmalarına tepki gösterdi.

“Yargı dosyaları, siyasi meşruiyet üretmek için televizyon stüdyolarında anlatılamaz. 
Savunma hakkı, 'Düzenleme yapacağız' denilerek daraltılacak bir alan olarak görülemez. 
Etkin pişmanlık, baskı altında beyan üretmenin kılıfı haline getirilemez. Adalet Bakanı’nın 
devam eden dosyalar hakkında tek taraflı anlatılar kurması hakimlere, savcılara ve 
topluma verilen açık bir mesajdır.”

H A F T A L I K E -BÜLTEN

“YARGI DOSYALARI, SİYASİ MEŞRUİYET ÜRETMEK İÇİN
TV STÜDYOLARINDA ANLATILAMAZ”

Genel Başkan Yardımcımız Gökçe Gökçen, Adalet Bakanı olarak atanan Akın Gürlek’in 
TBMM Genel Kurulu’nda yemini sırasında milletvekillerimizin kürsü işgalini “Anayasa’ya 
aykırı” olarak değerlendiren TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş’a yanıt verdi.

“Numan Kurtulmuş anayasayla ilgileniyorsa önce Can Atalay hakkında Anayasa 
Mahkemesi kararının yerine getirmekle işe başlayabilir. Can Atalay’ın milletvekilliğinin 
düşürülmesi işlemi, mahkeme kararıyla yok hükmünde sayılmıştır. Yapılması gereken, 
TBMM Başkanlığının Hatay milletvekilinin statüsünü iade etmesi, yani bir idari işlemden 
ibarettir.”

“TBMM BAŞKANI ANAYASAYLA İLGİLENİYORSA İŞE 
CAN ATALAY KARARINDAN BAŞLASIN”

Genel Başkan Yardımcımız Burhanettin Bulut, 200 liralık banknotun 17 yıl içindeki alım 
gücü kaybını rakamlarla ortaya koydu. 

“Tedavüle girdiği 2009 yılında 131 dolara karşılık gelen 200 lira, bugün yalnızca 4,57 dolar 
satın alabiliyor. Bu dramatik düşüş, Türk lirasının döviz karşısındaki değer kaybını ve 
yüksek enflasyonun etkisini açık biçimde ortaya koyuyor. Rakamlar, 17 yılda hem döviz 
karşısında, hem de temel ihtiyaç ürünlerinde ciddi değer kaybını gösteriyor. En büyük 
banknotun dahi günlük harcamalarda yetersiz kalması, ekonomik koşulların vatandaşın 
cebine ve sofrasına nasıl yansıdığının çarpıcı göstergesi.”

17 YILDA ALIM GÜCÜ ERİYEN BANKNOTUN HAZİN ÖYKÜSÜ: 
“200 LİRA NASIL PUL OLDU?”

Genel Başkan Yardımcısı Özgür Karabat, 2026 yılı ocak ayı bütçe gerçekleşmelerini 
değerlendirdi. 

“Ocak ayında AKP hükümetinin faiz lobilerine ödediği faiz miktarı, İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi’nin yıllık bütçesini aştı. 454 milyar liralık bu kaynakla yaklaşık 4,5 milyon 
emekliye 10 ay boyunca aylık 10 bin lira ek ödeme yapılabilirdi. Borçlanmaya dayalı 
büyüme modelinin Türkiye’yi ağır bir faiz yüküyle karşı karşıya bıraktı. Emekliye kaynak 
bulamayanlar faiz lobilerine kaynak buluyor.”

“OCAK AYI FAİZ GİDERİ, İBB’NİN YILLIK BÜTÇESİNİ AŞTI”



“HAKİKAT TOPRAĞIN ALTINA GÖMÜLEMEZ”
Genel Başkan Yardımcımız Ulaş Karasu,  İliç Maden Faciası’nın ikinci yıl dönümünde 
açıklama yaptı. 

“13 Şubat 2024’te Erzincan’ın İliç ilçesindeki Çöpler Altın Madeni’nde saat 14.28’de 
yaşanan liç yığını kayması; dokuz emekçimizi aramızdan aldı, bir bölgenin doğasını, 
geleceğini ve yaşam güvencesini ağır bir riskin içine itti. Facianın üzerinden iki yıl geçti. 
Acı, ilk günkü sıcaklığını koruyor. Çünkü adalet yerini bulmadı, sorumluluk zinciri hâlâ 
kırılmadı, işçi sağlığı ve güvenliği hâlâ 'kâr' hedeflerinin gölgesinde.”

“MİLLİ PARKLAR RANT ALANI DEĞİL, ÜLKENİN EKOLOJİK GÜVENLİK ALTYAPISIDIR”

Genel Başkan Yardımcımız  Evrim Rızvanoğlu, TBMM Genel Kurulu’nda Milli Parklar 
Kanun Teklifi üzerine konuştu.

“Milli parklar ve benzeri korunan alanlar ülkenin ekolojik güvenlik altyapısıdır. Nasıl ki 
sınırlarımızı askeri hatlarla koruyorsak iklim krizine, kuraklığa ve gıda güvensizliğine karşı 
doğal savunma hattımız da milli parklar ve benzeri alanlardır. Bu teklifle iktidar savunma 
sistemimizi çökertmek istiyor.”

“İLİÇ FACİASININ BİR NUMARASI MURAT KURUM’DUR”
Genel Başkan Yardımcımız Deniz Yavuzyılmaz, İliç’te yaşanan maden faciasının 
duruşmasını takip ederek açıklama yaptı. 

“İliç faciasının bir numarası Murat Kurum’dur. Bu ifade sadece bizim bir tespitimiz 
olmaktan öteye, İliç faciasını araştırmakla görevlendirilmiş birinci bilirkişi heyetinin 
tespitidir. İkinci bilirkişi heyetinde Murat Kurum yargıdan kaçırılmıştır. Oysaki altın 
madenindeki ikinci kapasite artışına ‘ÇED Olumlu’ kararını kendi ıslak imzasıyla birlikte 
olur veren kişi, dönemin Çevre Bakanı Murat Kurum’dur.”

“SAVUNMA MAKAMININ YOK SAYILMASI ADİL YARGILAMAYA AYKIRIDIR”

Genel Başkan Yardımcımız Sezgin Tanrıkulu, Adalet Bakanı Akın Gürlek tarafından 
yanıtlanması istemiyle TBMM Başkanlığına soru önergesi sundu.

“Sayın Gürlek’in katıldığı bir televizyon programında yargının kurucu unsurlarından 
avukatlık mesleğine hiç değinmemesi hukuk devleti ilkesi ile bağdaşmaz. Savunma 
makamının yok sayılması veya tali unsur olarak değerlendirilmesi, adil yargılanma 
hakkının özüne aykırı olduğu gibi ‘silahların eşitliği’ ve ‘çelişmeli yargılama’ ilkelerini de 
zedeler."
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CUMHURİYET HALK PARTİSİ “SU KURULU” KURULDU

“BU SİYASİ CEZALANDIRMAYI ONUR NİŞANESİ KABUL EDİYORUM”

Giderek derinleşen su stresi ve iklim krizinin etkileri kapsamında 
partimiz bünyesinde Su Kurulu kuruldu. Kurul, ilk toplantısını 11 
Şubat tarihinde genel merkezimizde gerçekleştirdi.

Kurul, su yönetimi politika üretimi, mevzuat değişikliklerine ilişkin 
çalışmalar, kurumsal koordinasyon ve yerel yönetim uygulamalarına 
yönelik önerilerin geliştirilmesi süreçlerinde katkı sunacak. Kurulda 
akademi, merkezi yönetim, yerel yönetimler, kentsel su yönetimi, 
altyapı ve sivil toplumu temsil eden uzmanlardan oluşan altı kişilik 
teknik ekip görev yapacak. 

Gençlik Kolları Genel Başkanımız Cem Aydın, Akın Gürlek’in hakkında açtığı davada 
verilen 1 yıl 5 ay hapis cezası ve hükmün açıklaması kararını değerlendirdi.

“Bu dava kişisel değil, hukuki hiç değildir. Bu siyasi cezalandırmayı onur nişanesi kabul 
ediyorum. Anayasal haklarım çerçevesinde, partimin politikaları doğrultusunda ve Türk 
gençliğinin onurlu bir ferdi olarak mücadeleme devam edeceğim.”

DAYATMALARA BOYUN EĞMEYEN MİGROS DEPO İŞÇİLERİNE TEBRİK MESAJI

Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, Migros depo işçilerinin yürüttüğü direnişin 
kazanımla sonuçlanması dolayısıyla tebrik mesajı paylaştı.

“Alın teri en yüce değerdir. Dayatmalara boyun eğmeyip emeğinin karşılığını almak için 
omuz omuza duran, tüm gücümüzle destek verdiğimiz emekçi kardeşlerimizi 
zaferlerinden dolayı yürekten kutluyorum. Kararlılığa, dayanışmaya ve örgütlü 
mücadeleye bin selam olsun.”
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